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ПОЛОЖЕНИЕ
о IV Международном фестивале театров кукол
«ПУТЬ КОЧЕВНИКА»
c 05 по 10 июля 2022 года

I.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

IV Международный фестиваль театров кукол «Путь кочевника» (далее - Фестиваль) будет проводиться в июле 2022 года для жителей и гостей Республики Бурятия. Данный фестиваль проводится в честь юбилейных мероприятий, посвящённых 55-летию со дня постановления об организации Бурятского республиканского театра кукол, ныне АУК РБ «Бурятский республиканский театр кукол «Ульгэр». Даты проведения и формат Фестиваля определяют Организаторы по согласованию с Учредителем.
«Путь кочевника» - IV Международный фестиваль театров кукол.

II.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Целями Фестиваля являются:
- представление широкой детской и взрослой зрительской аудитории спектаклей отечественных и зарубежных театров кукол, их лучших творческих достижений;
- содействие в формировании единого театрального пространства.
Задачами Фестиваля являются:
- ознакомление с многообразием форм и жанров драматургии инсценировок и постановок театров кукол, новыми технологиями изготовления кукол и художественного оформления сценического пространства, общими тенденциями развития и в поиске новых форм и эстетики театров кукол;
- формирование позитивного имиджа Республики Бурятия, популяризация культурных достопримечательностей региона, ознакомление участников и гостей с культурой, традициями и обычаями принимающей стороны.

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Фестиваль проводится с 05 по 10 июля 2022 года в Республике Бурятия, на базе АУК РБ «Бурятский республиканский театр кукол «Ульгэр».
Дополнительные сценические площадки АУК РБ «Бурятский академический театр драмы им. Х. Намсараева», МАУ «Молодежный художественный театр г. Улан-Удэ».

IV. УЧРЕДИТЕЛИ И ОРГАНИЗАТОРЫ
Учредителем Фестиваля является:
- Министерство культуры Республики Бурятия.
Организатором Фестиваля является:
- АУК РБ «Бурятский республиканский театр кукол «Ульгэр».
Фестиваль проводится при поддержке:
- Министерство культуры Российской Федерации;
- Администрации Главы и Правительства Республики Бурятия;

V. ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ФЕСТИВАЛЯ
Исполнительным органом Фестиваля является организационный комитет Фестиваля (далее Оргкомитет). В состав оргкомитета входят представители Организаторов Фестиваля, и представители заинтересованных органов государственной и муниципальной власти, общественных и творческих организаций.

Оргкомитет Фестиваля:

-утверждает Положение и Программу Фестиваля;
-утверждает смету расходов на проведение Фестиваля;
-утверждает медиаплан и рекламные материалы Фестиваля (в т.ч. разрабатывает фирменный стиль Фестиваля, изготавливает печатную и сувенирную продукцию);
-составляет календарный план подготовки и проведения Фестиваля;
-предоставляет театральные площадки, соответствующие техническому райдеру спектаклей театров – участников Фестиваля;
-разрабатывает транспортную схему Фестиваля и обеспечивает транспортное обслуживание во время проведения Фестиваля;
-обеспечивает трансферт от аэропорта и железнодорожного вокзала г. Улан-Удэ до гостиницы в день приезда, и от гостиницы до аэропорта и ж/д вокзала в день отъезда;
-осуществляет прием и расселение участников и гостей Фестиваля;
-готовит церемонию торжественного открытия, закрытия Фестиваля, а также других мероприятий, предусмотренных программой;
-реализует рекламу и продвижение Фестиваля – пресс-конференции, «круглые столы»;
-организует зрительскую аудиторию для спектаклей и других мероприятий фестивальной программы;
-обеспечивает соблюдение правил пожарной безопасности на время проведения Фестиваля;
-составляет и представляет на утверждение отчет об использовании финансовых средств на проведение Фестиваля.
-контролирует и отвечает за всё проведение Фестиваля.


VI. СОСТАВ УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЯИ ТРЕБОВАНИЯ К НИМ
К участию в Фестивале допускаются на равных условиях профессиональные театры кукол России, ближнего и дальнего зарубежья, любой формы собственности, со спектаклями, выпущенными за два последних театральных сезона (2020-2021гг., 2021-2022гг.), с общей продолжительностью не более 1 часа 10 минут. 
Каждый театр показывает на Фестивале заявленный спектакль и предоставляет дирекции Фестиваля следующий информационный материал: анкету-заявку для участия в Фестивале, краткую справку о театре, аннотации спектаклей, три фотографии спектакля в электронном виде, отзывы и рецензии критиков на спектакль, программки спектакля для членов жюри и гостей Фестиваля.
3. Общее количество членов делегации от одного театрального коллектива, участвующего в Фестивале, не более 10 (десять) человек.
4. Театр оставляет за собой право оплаты транспортных услуг или гонорара.
5. Приём заявок театров, желающих принять участие в Фестивале, осуществляется дирекцией Фестиваля. Заявки принимаются, согласно условиям, изложенным в Информационном письме АУК РБ «БРТК «Ульгэр». Информационное письмо рассылается в театры РФ и Зарубежья не позднее, чем за 10 месяцев до даты проведения Фестиваля. Заявки на участие в Фестивале должны быть поданы в дирекцию Фестиваля не позднее даты, объявленной Организаторами Фестиваля в Информационном письме. 
6. Театры, спектакли, или творческие проекты по тем, или иным причинам не отвечающие формату Фестиваля, но представляющие особый художественный интерес, могут быть приглашены на Фестиваль в статусе Гостей Фестиваля. Гостями фестиваля могут быть также артисты, режиссеры, критики, продюсеры и видные деятели театрального искусства. 
7. Театры - Участники Фестиваля несут следующие финансовые обязательства:
-транспортные расходы участников Фестиваля до г. Улан-Удэ и обратно;
-командировочные расходы участников Фестиваля;
-оплату проживания и питания членов делегации, если их число превышает 10 (десять) человек;
-театральные коллективы, прибывающие из стран ближнего и дальнего зарубежья, несут дополнительные расходы по медицинскому страхованию и оформлению визы и регистрации иностранных граждан.

                          VII. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование осуществляется за счет средств федерального бюджета, бюджета Республики Бурятия, собственных и привлеченных средств. Средства, поступившие на проведение Фестиваля, расходуются на основании сметы доходов и расходов Фестиваля, утвержденной Оргкомитетом и Учредителем Фестиваля.



Директор Фестиваля,
художественный руководитель
АУК РБ «БРТК «Ульгэр»                                                       Э.Б-О. Жалцанов

